



\*1000266573828\*

ikt. szám: FPH017 /27 - 429 /2024

tárgy: Közgyűlési tájékoztató a civil kapcsolattartás formáiról 2024-ben

előkészítő: Koordinációs Főosztály

## Tájékoztató

### a Közgyűlés részére

Tisztelt Közgyűlés!

Jelen tájékoztató a Fővárosi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) és a fővárosi civil szervezetek együttműködéséről szóló 12/2021. (III. 4.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Civil rendelet) 8. § (2) bekezdése szerint a civil szervezetekkel való együttműködés tapasztalatairól és az önkormányzati-civil partnerség helyzetéről, fejlesztési lehetőségeiről szól.

### **1. Budapesti Civil Adatbázis**

A Civil rendelet értelmében az Önkormányzat létrehozta és 2021. július 1-je óta nyilvánosan elérhető felületen működteti a Budapesti Civil Adatbázist<sup>1</sup>. Az adatbázis a fővárosban aktív civil szervezetek gyűjtőhelye, az Önkormányzat feladat- és hatáskörébe tartozó ügyekben a civil szervezetek aktív részvételét elősegítő, illetve az egymással történő kapcsolatfelvétel megkönnyítését szolgáló elektronikus nyilvántartó rendszer.

Jelenleg 192 tagja van.

### **2. Fővárosi civil munkacsoportok**

Az Önkormányzat öt civil munkacsoportot működtet a civil szervezetekkel történő szakmai együttműködés előmozdítása, hatékonyságának növelése, az egymás közti folyamatos konzultáció és tárgyalások biztosítása érdekében: az „Aktív Budapest”, az „Esélyteremtő Budapest”, a „Fiatal Budapest”, a „Nyitott Budapest” és a „Zöld Budapest” munkacsoportokat.

A Civil rendelet értelmében a munkacsoportokba bármely olyan civil szervezet jelentkezhet tagnak, amelynek székhelye vagy tényleges működési területe Budapest területén van, létesítő okiratában meghatározott célja az adott munkacsoport feladatköréhez kapcsolódik, és törvényes képviselője nyilatkozik arról, hogy legalább

<sup>1</sup> <https://budapest.hu/nyitott-budapest/civil-szervezeteknek/budapesti-civil-adatbazis>

egy éve civil szervezetként igazolhatóan tényleges tevékenységet fejt ki. A munkacsoportok szükség szerint, de évente legalább két alkalommal ülést tartanak.

Az **„Esélyteremtő Budapest”** munkacsoport az esélyegyenlőséggel, esélyteremtéssel, az egészséggel és a lakhatással foglalkozik. Idén 18 új tag csatlakozott a munkacsoporthoz, jelen előterjesztés készítésekor 79 taggal rendelkezik.

A **„Nyitott Budapest”** munkacsoport az állampolgári részvétellel, az átláthatósággal, az egyetemes, az európai, a közép-európai és a nemzeti kultúra értékeinek megőrzésével és fejlesztésével, valamint az innovációval foglalkozik. Idén 8 új tag csatlakozott a munkacsoporthoz, jelen előterjesztés készítésekor 46 taggal rendelkezik.

A **„Zöld Budapest”** munkacsoport a klíma- és zöldpolitikával, az épített és természeti értékek megőrzésével és teremtésével foglalkozik. Idén 8 új tag csatlakozott a munkacsoporthoz, jelen előterjesztés készítésekor 45 taggal rendelkezik.

A fenti munkacsoportok 2024 első felében mind üléseztek egy alkalommal, 2024 második felében pedig egy összevont munkacsoport ülésre kerül sor tekintettel az új ciklus indulására.

A **„Fiatal Budapest”** munkacsoport a budapesti fiatalok helyzetével, ifjúságpolitikai kérdésekkel, valamint ifjúsági részvétellel foglalkozik. Idén 7 új tag csatlakozott a munkacsoporthoz, jelen előterjesztés készítésekor 28 civil taggal rendelkezik. A munkacsoportban budapesti kerületi önkormányzatok által delegált, ifjúságpolitikával foglalkozó szakemberek tanácskozási joggal részt vesznek. 2024-ben két alkalommal ülésezett.

Az **„Aktív Budapest”** munkacsoport a sport- és szabadidősport fejlesztési lehetőségeivel, sporthoz kapcsolódó gyermekvédelemmel, idősök sportjával, fogyatékkal élők sportolásával, ifjúsági- és diáksporttal, valamint az egészséges életmód előmozdításával foglalkozik. Idén 8 új tag csatlakozott a munkacsoporthoz, jelen előterjesztés készítésekor 36 taggal rendelkezik.

2024-ben két alkalommal ülésezett.

A fenti öt munkacsoport tagjait, a 2024-es ülések időpontját és napirendjét az 1. melléklet tartalmazza.

### **3. Civil tematikus csoportok, témacsoportok**

Míg a civil munkacsoportok plenáris ülésenként, fórumszerűen működnek, a civil témacsoportok a munkacsoportok olyan alegységei, ahol meghatározott, konkrét kérdéseket lehet alaposabban megvitatni, véleményezni. A fővárosi civil munkacsoportok tagszervezetei, vagy a Fővárosi Önkormányzat vagy a Főpolgármesteri Hivatal valamely szervezeti egysége kezdeményezhet témacsoportot egy-egy téma vagy projekt mentén, meghatározott célkitűzéssel. A téma szerint releváns civil munkacsoport tagjai, illetve a Budapesti Civil Adatbázisban regisztrált civil szervezetek csatlakozhatnak témacsoporthoz.

Jelenleg 4 rendszeresen ülésező témacsoport folytat aktív tevékenységet, mellettük 2 eseti témacsoport alakult, és 1 olyan témacsoport alapítása van folyamatban, aminek egy civil szervezet a kezdeményezője. A témacsoportok tagjait a 2. melléklet tartalmazza.

A **Mobilitási témacsoport** a Budapesti Mobilitási Terv aktuális felülvizsgálatának társadalmi egyeztetési folyamatában vesz részt. A témacsoportot a Budapesti Közlekedési Központ Zrt. kezdeményezte, de a „Zöld Budapest” munkacsoport tagjaitól is érkeztek ezirányú felvetések a munkacsoport 2022. július 13-i ülésén. A 22 civil tagot és két ipari érdekvédelmi szervezetet számláló témacsoport a Budapesti Közlekedési Központ Zrt. irányításával és a Főpolgármesteri Iroda közreműködésével 2022. novembere óta összesen 12 megbeszélést és workshopot tartott.

A **Klímvédelmi témacsoportot** az Önkormányzat a 100 Klímasemleges és Okos Város Küldetés keretében létrejövő Klímaszerződés előkészítésére és annak civil társadalmi konzultációra bocsátása céljából hozta létre, azért, hogy a program keretében elkészítendő tervek közös gondolkodás útján, a lehető legszélesebb tapasztalatok, kompetenciák bevonásával jöjjenek létre. A témacsoport jelenleg 20 tagszervezettel rendelkezik, eddig összesen 4 alkalommal ülésezett.

A **Rakpart témacsoport** a budapesti rakpartok megújításával és fejlesztésével foglalkozik. Az Okosvárosért és Részvételiségért felelős főpolgármester-helyettesi iroda kezdeményezésére és a Várostervezési főosztály koordinálásával a témacsoport 2022 decemberében kezdte meg működését a „Zöld Budapest” munkacsoport égisze alatt. A 18 civil tagot és két ipari érdekvédelmi szervezetet számoló témacsoport indulása óta eddig összesen 9 alkalommal tartott megbeszélést vagy workshopot.

A **Nagykörút témacsoport** célja, hogy a Nagykörutat érintő komplex közterület-megújító program összeállítása és megvalósításának végig kísérése az érintett szereplők minél szélesebb körű bevonásával történjen, már a gondolkodás, koncepcióalkotás szintjén. A témacsoport jelenleg 15 tagszervezettel rendelkezik, eddig összesen egy alkalommal ülésezett.

Az eseti **Radó Dezső terv monitoring témacsoport** a Radó Dezső Terv – a Főváros Zöld Infrastruktúra Fejlesztési és Fenntartási Akcióterve monitoring vizsgálatának bemutatásáról, valamint a terv felülvizsgálatához kapcsolódó javaslatok összegyűjtéséről szól. A témacsoporthoz 7 civil szervezet csatlakozott.

Az Önkormányzat és a Budapest Főváros Városépítési Tervező Kft. (BFVT) megkezdte az Integrált Településfejlesztési Stratégia (Otthon Budapesten) antiszegregációs programjának felülvizsgálatát a készülő új fővárosi településterv részeként. Az Önkormányzat a civil társadalmi konzultációja keretében létrehozta az eseti **Antiszegregációs témacsoportot**, amelyhez az „Esélyteremtő Budapest”, „Aktív Budapest” és a „Fiatal Budapest” civil munkacsoportok tagjai is csatlakozhattak. A témacsoporthoz 7 civil szervezet csatlakozott.

A jelenleg szervezés alatt álló, Háttér Társaság által kezdeményezett **Érzékenyítő képzések** témacsoport a fővárosi intézmények kisebbségekkel kapcsolatos jelenlegi képzési gyakorlatának feltárására, a képzési

szükségletek beazonosítására tervez sort keríteni, majd a jövő év során szeretnénk fejleszteni a fővárosi intézmények kisebbségi csoportokkal kapcsolatos képzési módszertanát módszertani útmutató kidolgozásával. Ez az első olyan témacsoport, amely egy civil szervezet, Fővárosi Civil Iroda számára megküldött kezdeményezésével indul el.

#### **4. Rendelettervezetek társadalmi egyeztetése**

A Civil rendelet 10. § (5) bekezdésében meghatározott kivételes esetektől eltekintve valamennyi önkormányzati rendeletalkotásra irányuló közgyűlési előterjesztés tervezetét megfelelő határidővel véleményezésre kell bocsátani a szabályozás tárgya szerint érintett területre a Budapesti Civil Adatbázisban regisztrált civil szervezetnek. A Civil rendelet a 2022. november 17-én hatályba lépett módosítását követően arról is rendelkezik, hogy a civilek értesítésével egyidőben a budapest.hu honlapon hírként a véleményezésre irányuló általános felhívást közzé kell tenni.

A 2024. évben a Budapesti Civil Adatbázison keresztül összesen 12 társadalmi egyeztetésre került sor, amelyből 4 vonatkozott önkormányzati rendeletekre. Ezen önkormányzati rendeletek Civil rendelet 10.§ (1) bekezdése szerint társadalmi egyeztetésének részleteit az előterjesztés 3. melléklete tartalmazza.

#### **5. „Az Év Fővárosi Civil Szervezete” díj**

A Civil rendelet 2022. júliusi módosításával létrejött „Az Év Fővárosi Civil Szervezete” díj. A díj adományozásának célja, hogy azzal az Önkormányzat elismerésben részesítse azt a civil szervezetet, amely a város életének, fejlesztésének aktív résztvevője, és kiemelkedő teljesítményével vagy újszerű tevékenységeivel hozzájárul a főváros élhetőségéhez. A díj elnyerése segíti a Budapestért tevékenykedő civil szervezeteket szakmai megbecsültségük javításában, láthatóságuk növelésében, szakmán belüli kapcsolataik erősítésében, illetve abban, hogy az Önkormányzat tevékenységeihez jobban kapcsolódhassanak. A cím adományozása tehát az eredményesen működő civil szervezetek számára egy visszajelzés a közösségtől, másrészt lehetőség arra, hogy a legsikeresebb kezdeményezéseket, a civil szektor sokszínűségét és erejét, nélkülözhetetlenségét a nyilvánosság minél szélesebb körben megismerje és elismerje.

A Fővárosi Közgyűlés idén áprilisban elfogadta a Civil rendeletnek azt a módosítását, amelynek értelmében 2025-től „Az Év Fővárosi Civil Szervezete” díj 1 000 000 Ft helyett, már 5 000 000 Ft pénzjutalommal jár. Az elismert szervezet az elismerés átadását követően egy évig jogosult „Az Év Fővárosi Civil Szervezete” cím használatára hivatalos kommunikációjában és médiamegjelenéseiben, valamint a Városháza szimbolikus kulcsát is egy évig ők őrzik.

Az Önkormányzat a Civil rendelet 10/B. § szerinti pályázati kiírás és kiválasztási folyamatnak megfelelően 2023-ban, első alkalommal az Utcajogász Egyesületnek ítélte a „Az Év Fővárosi Civil Szervezete” díjat. 2024-ben a Heti Betevő Egyesület nyerte a díjat, amelyet a Civilek Napján, 2024. február 1-jén adtak át a díjazottnak a Városháza dísztermében tartott ünnepélyes átadón.

2024. augusztus 12. és 2024. szeptember 9. között az Önkormányzat harmadik alkalommal írt ki pályázatot annak érdekében, hogy kiválassza „Az Év Fővárosi Civil Szervezete” elismerő címet elnyerő budapesti civil

szervezetet. Összesen 41 szervezet adott be érvényes pályázatot, amelyeket az Önkormányzat megküldött a Budapesti Civil Adatbázisban regisztrált és 2024-ban nem pályázó szervezetek részére véleményezés és rangsorolás céljából a Civil rendelet 10/B. § (6) alapján. Az utolsó négy helyen, azaz a 9-12. helyen kialakult pontszámegyenlőségre tekintettel összesen 12 szervezet kapta a legtöbb pontot. A Civil rendelet 10/B. § (7) bekezdése szerint a 10 legtöbb pontot kapott civil szervezet juthat tovább az online szavazásra. Mivel a rangsorolás során a 9-12. helyen ugyanannyi, azaz 16 pontot kapott szervezet végzett, ezért, a 4 szervezet közül kettő kisorsolásra került annak érdekében, hogy kiválasztásra kerüljön a legjobb 10 pályázatot benyújtó civil szervezet. A Budapest Főváros Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 1. mellékletében foglalt táblázat 12.14. sora alapján, átruházott hatáskörben a főpolgármester dönt a 10 legjobb pályázat kiválasztásáról és online szavazásra bocsátásáról a rangsorolásban részt vevő civil szervezetek véleményét és rangsorolását figyelembe véve. Az így kiválasztott 10 legjobb pályázatot az Önkormányzat online szavazásra bocsátja 2024. december 2. és 2025. január 15. között a Budapest Portálon<sup>2</sup>. A szavazáson valamennyi tizennegyedik életévét betöltött budapesti illetőségű személy előzetes regisztrációt követően részt vehet.

„Az Év Fővárosi Civil Szervezete” díjra 2024-ben pályázó szervezetek listája és a szavazásra bocsátott 10 legjobb pályázó listája a 4. mellékletben található.

Az idei évben a civil szervezetek láthatóságának növelése, valamint a budapesti polgárok szavazásra buzdítása céljából plakátkiállításra került sor a Trafó Kortárs Művészetek Házában. A plakátok a legjobb 10 szervezet munkáját mutatják be. A kiállítás január 15-ig, a szavazás végéig, megtekinthető.

## **7. Civil hírlevél**

A Főpolgármesteri Hivatal kifejezetten a civil szervezetek számára havi rendszerességű – kiemelt témákban eseti – hírlevelet működtet. A hírlevél tájékoztatást nyújt civil szervezeteket érintő önkormányzati aktualitásokról, a fővárosi civil munkacsoportok és témacsoportok üléseiről, társadalmi egyeztetésekről, pályázati lehetőségekről. A civil hírlevélnek jelenleg összesen 412 feliratkozója van, az idei évben 21-en regisztráltak. 2024-ben, jelen előterjesztés írásakor 11 hírlevél került kiküldésre<sup>3</sup>.

## **8. Fejlesztési lehetőségek**

Az Önkormányzat célja a civil szervezetekkel való kapcsolat bővítése és elmélyítése. Ennek érdekében az Önkormányzat folyamatosan keresi azokat a lehetőségeket, amelyekkel több szervezetet tud elérni. Cél, hogy a létező együttműködések keretein belül kibővüljön a résztvevők köre, hiszen a civil szervezetek szakértelmük, önkéntes és tagi bázisuk révén egyrészt komoly erőforrásokkal támogathatják és támogatják már most is az Önkormányzat munkáját, másrészt hatékonyan tudják képviselni a fővárosi polgárok csoportjainak sokszínű, sokszor egymásnak ellentmondó érdekeit, ezáltal pedig hozzájárulhatnak az önkormányzat céljainak

<sup>2</sup> <https://budapest.hu/nyitott-budapest/civil-szervezeteknek/ev-fovarosi-civil-szervezete-dij>

<sup>3</sup> <https://budapest.hu/nyitott-budapest/civil-szervezeteknek/fovarosi-civil-hirlevel>

megvalósításához. Fontos, hogy Budapesten valamennyi civil szervezet azt érezhesse, hogy számít a hangja a várost érintő döntések meghozatalakor, hogy konstruktív viták folyjanak olyan asztaloknál, ahol minden, releváns szakmai tudással rendelkező civil szervezetnek helye van.

A fentiek érdekében az Önkormányzat célja, hogy a jelen tájékoztatóban felsorolt, a civil szervezeteknek az önkormányzat munkájába való bevonását célzó folyamatok fejlesztése.

*Kelt az elektronikus aláírásba foglalt időbélyegző szerinti időpontban.*

Karácsony Gergely

Főpolgármester

Láttam:

dr. Számadó Tamás

főjegyző

---

melléletek:

1. A fővárosi civil munkacsoportok tagjainak listája, valamint 2024. évi üléseinek időpontja és napirendje (2024. december 9-én)
2. A jelenleg aktív fővárosi civil témacsoportok tagjainak listája (2024. december 9-én)
3. A 2024. évben a civil rendeletnek megfelelően társadalmi egyeztetésre bocsátott jogszabálytervezetek listája, az egyeztetések formája és a véleményezésre bocsátás dátuma és a véleményezés határideje (2024. december 9-én)
4. Az "Év Fővárosi Civil Szervezete" díjra 2024-ben pályázó szervezetek listája és a szavazásra bocsátott 10 pályázó listája

**A fővárosi civil munkacsoportok tagjainak listája, 2024. évi üléseinek időpontja és napirendje (2024. december 9-én)**

**„Esélyteremtő Budapest” munkacsoport**

Tagok

1. "RÉS" Szociális és Kulturális Alapítvány"
2. „ELSŐ LÉPÉSEK” - Mozgássérült Gyermekeket Segítő Alapítvány
3. Akadályok nélkül - az akadálymentes Józsefvárosért civil csoport
4. Amnesty International Magyarország
5. Anikó a gyerekekért Alapítvány
6. Arany Liliom Alapítvány
7. Art's Harmony Szabad Művészeti Társaság
8. Aura Autistákat Támogató Közhasznú Egyesület
9. Bartók Boulevard Egyesület
10. Biztonságos Terek Alapítvány
11. Budapesti Regionális Judo Szövetség
12. Budapesti Street Workout Szövetség
13. Cigányságkutató Intézet - Romano Instituto Alapítvány
14. ClubNetCet Internetes Ismeretterjesztő Egyesület
15. Családokkal az Életért Közhasznú Egyesület
16. Csodavár Alapítvány
17. Drogprevenációs Alapítvány
18. Egészség Hídja Összefogás az Egészségért a Mellrák Ellen Egyesület
19. Együttlátók Alapítvány
20. Életrevaló Karitatív Egyesület
21. Epicentrum Egyesület
22. Fábíán Juli Emlékalapítvány
23. Fiatal Iparművészek Stúdiója Egyesület
24. Fogyatékkal Élők Budapesti Sportszövetsége
25. Habitat for Humanity Magyarország Alapítvány
26. Hallássérültek Kultúrájáért Alapítvány
27. HAT Alapítvány
28. Háttér Társaság
29. Hazavárunk Alapítvány
30. Heti Betevő Egyesület
31. Jövőbarát Egyesület
32. Kék Pont Drogkonzultációs Központ és Drogambulancia
33. Kézénfogva Összefogás a Fogyatékosokért Alapítvány

34. Közjóért és Közbizalomért Egyesület
35. Kulturális Örökség Menedzserek Egyesülete
36. Magyar Addiktológiai Társaság
37. Magyar Darts Akadémia Alapítvány
38. Magyar LGBT Szövetség
39. Magyar Női Érdekérvényesítő Szövetség
40. Magyar Páciensek Kamarája Egyesület
41. Magyar Rákellenes Liga
42. Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezet
43. Menhely Alapítvány
44. MentaPRO Alapítvány a Cukorbetegséggel Élő Gyermekek Családjaiért
45. Motiváció Alapítvány
46. Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége (MEOSZ)
47. Mozgássérült Emberek Önálló Élet Egyesülete
48. Munka-Kör Alapítvány a Hallássérültekért
49. Newi Zor új erő Roma közéleti es kulturális egyesület
50. Nők a Nőkért Együtt az Erőszak Ellen (NANE) Egyesület
51. Nyugdíjasok Szociális Fóruma
52. Nyugodt Szív a Lakhatásért Közhasznú Alapítvány
53. Óbudai Közhasznú Kutyás Egyesület
54. Országos Gyermekvédő Liga
55. Önállóan Lakni – Közösségben Élni Egyesület
56. Para-fitt Sportegyesület
57. PATENT Patriarchátust Ellenzők Társasága Jogvédő Egyesület
58. Polgár Alapítvány az Esélyekért
59. Pressley Ridge Magyarország Alapítvány
60. Retropajzs Egyesület a HIV-vel élőkért
61. Roma Parlament - Polgárjogi Mozgalom
62. Romaversitas Alapítvány
63. Rosa Parks Alapítvány
64. Siketek és Nagyothallók Országos Szövetsége (SINOSZ)
65. SUHANJ! Alapítvány
66. Superar Zeneművészeti Alapítvány Budapest
67. Szivárvány Misszió Alapítvány - Budapest Pride
68. Sztereó Művészeti Közhasznú Egyesület
69. Társaság a Szabadságjogokért
70. Településfejlesztési Szövetség Egyesület
71. Trappancs Szervátültetett Gyermekek Rehabilitációs és Sportegyesülete
72. TündérPakk Közhasznú Alapítvány
73. Uccu Roma Informális Oktatási Alapítvány
74. Utcajogász Egyesület



75. Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete (VGYKE)
76. Viadukt Alapítvány

#### 2024. évi ülések időpontja és napirendje

Hetedik rendes plenáris ülés, 2024. március 20.

1. Tájékoztató az Európai Unió forrásaiból tervezett fővárosi lakhatási programokról
2. Második „Budapest Állásbörze”: hogyan szólhatnánk a megváltozott képességű munkavállalókhhoz?

Nyolcadik rendes (összevont) plenáris ülés, 2024. december 3.

1. Köszöntő
2. Általános tájékoztatás az „Esélyteremtő Budapest”, a „Nyitott Budapest” és a „Zöld Budapest” civil munkacsoportok tagjait érintő fő folyamatokról, a civil szervezetek bevonásáról az új önkormányzati ciklus elején
3. Beszámoló a fővárosi közösségi költségvetés 2023/24-es ciklusáról
4. Roma Parlament – Polgárjogi Mozgalom javaslata: A civil szervezetek által a Fővárosi Közgyűlés 2025. évi munkatervéhez benyújtott javaslatok megvitatása
5. Egyebek

#### **„Nyitott Budapest” munkacsoport**

##### Tagok

1. "A Szikla" Múzeumi Közhasznú Alapítvány
2. "Éjszakai Városért" Egyesület
3. Ars Sacra Alapítvány
4. Art's Harmony Szabad Művészeti Társaság
5. Bartók Boulevard Egyesület
6. Budapesti Regionális Judó Szövetség
7. Civil Bázis Egyesület
8. Civil Kollégium Alapítvány
9. Civil Rádiózásért Alapítvány
10. ClubNetCet Internetes Ismeretterjesztő Egyesület
11. Családokkal az Életért Közhasznú Egyesület
12. DemNet Demokratikus Jogok Fejlesztéséért Alapítvány
13. Epicentrum Egyesület
14. Független Előadó-művészeti Szövetség
15. Gyermekek- és Ifjúsági Önkormányzati Társaság
16. IT-Mentor Egyesület
17. K-Monitor Közhasznú Egyesület
18. Kossuth Társaság

19. Közélet Iskolája Alapítvány
20. Közösségi Digitális Szolgáltatások Alapítvány
21. Kulturális Örökség Menedzserek Egyesülete
22. Lelemény Képességfejlesztő Alapítvány
23. Liszt Múzeum Alapítvány
24. Magyar Páciensek Kamarája Egyesület
25. Magyarországi Mindszenty Alapítvány
26. Magyar-Török Baráti Társaság
27. Magyary Zoltán E-közigazgatástudományi Egyesület
28. Maszek Kulturkör Egyesület
29. Menhely Alapítvány
30. Mozgáspszichológia Zene Életöröm Egyesület
31. Munka-Kör Alapítvány a Hallássérültekért
32. NIOK Alapítvány
33. Országos Gyermekvédő Liga
34. Ökotárs Alapítvány
35. Politikatörténeti Alapítvány
36. Sapientia Hungariae Alapítvány
37. Superar Zeneművészeti Alapítvány Budapest
38. Szembenézés Alapítvány
39. SzínMűHely Alapítvány
40. Sztereó Művészeti Közhasznú Egyesület
41. Településfejlesztési Szövetség Egyesület
42. Történelemtanárok Egylete
43. Tudatos Ifjúságért Alapítvány
44. Védegylet Egyesület
45. Vojnovich-Huszár Villa Kulturális Közhasznú Egyesület
46. ZÖLD XVII Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Városfejlesztési Egyesület

#### 2024. évi ülések időpontja és napirendje

Hetedik rendes plenáris ülés, 2024. április 10.

1. Budapest Tuning: beszámoló a városformáló ötletpályázatról, eredményekről, sikerekről és a 2024-es tervekről
2. Tájékoztató a közösségi költségvetés 2023-2024-es ciklusának állásáról.
3. K-Monitor Közhasznú Egyesület: kérdés a Rákosrendező tervezett beépítésével kapcsolatban
4. Egyebek

Nyolcadik rendes (összevont) plenáris ülés, 2024. december 3.

1. Köszöntő

2. Általános tájékoztatás az „Esélyteremtő Budapest”, a „Nyitott Budapest” és a „Zöld Budapest” civil munkacsoportok tagjait érintő fő folyamatokról, a civil szervezetek bevonásáról az új önkormányzati ciklus elején
3. Beszámoló a fővárosi közösségi költségvetés 2023/24-es ciklusáról
4. Roma Parlament – Polgárjogi Mozgalom javaslata: A civil szervezetek által a Fővárosi Közgyűlés 2025. évi munkatervéhez benyújtott javaslatok megvitatása
5. Egyebek

## **„Zöld Budapest” munkacsoport**

### Tagok

1. Állampolgárok a Centrumban Egyesület
2. Aquincum-Mocsáros Egyesület
3. Bábozd Zöldre Környezeti Nevelési Egyesület
4. Bartók Boulevard Egyesület
5. Belvároska Civil Társaság
6. Budapest Regionális Judo Szövetség
7. Budapesti Birkózó Szövetség
8. Budapesti Street Workout Szövetség
9. Budapesti Városvédő Egyesület
10. Civilek a Római Partért Egyesület
11. ClubNetCet internetes Ismeretterjesztő Egyesület
12. Családokkal az Életért Közhasznú Egyesület
13. Cseresznyevirág Alapítvány
14. Energiaklub Szakpolitikai Intézet és Módszertani Központ Egyesület
15. Fauna Állat- és Természetvédelmi Alapítvány
16. Felelős Gasztrohós Alapítvány
17. Fenntartható Közösségek Alapítvány
18. Humusz Szövetség
19. Hűvösvölgyi Sakkiskola Sport Club
20. Járókelő Közhasznú Egyesület
21. KÉK – Kortárs Építészeti Központ
22. KÖVET Egyesület a Fenntartható Gazdaságért
23. Kulturális Örökség Menedzserek Egyesülete
24. Levegő Munkacsoport Országos Környezetvédő Egyesület
25. Ligetvédők Mozgalma Egyesület
26. Magyar Autóklub
27. Magyar Kerékpárosklub
28. Magyar Környezeti Nevelési Egyesület
29. Magyar Környezettudatos Építés Egyesülete (HuGBC)

30. Magyar Közlekedési Klub (MKK)
31. Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület
32. Magyar Természetvédők Szövetsége
33. Nyugdíjasok Budapesti Szövetsége
34. Óbudai Közhasznú Kutyás Egyesület
35. Országos Taxis Szövetség
36. Önállóan Lakni – Közösségben Élni Egyesület
37. Roma Parlament - Polgárjogi Mozgalom
38. Településfejlesztési Szövetség Egyesület
39. Turista és Természetjáró Információs Egyesület „TUTI”
40. Valyo - Város és Folyó Egyesület
41. Védegyület Egyesület
42. WWF Magyarország
43. Zöld Tabán Egyesület
44. ZÖLD XVII Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Városfejlesztési Egyesület
45. ZöldEb Kutyás Érdekvédelmi Egyesület

#### 2024. évi ülések időpontja és napirendje

Hetedik rendes plenáris ülés, 2024. április 17.

1. Tájékoztató az uniós források felhasználásáról a városfejlesztés területén
2. Beszámoló a Budapesti Klímaügynökség otthonfelújítási projektjéről (Budapest CARES) – első eredmények és várható lépések
3. A főváros alakuló élelmiszerügyi politikája, a hozzá kapcsolódó projektek és társadalmisítási folyamat bemutatása (Foodclick projekt)
4. Egyebek

Nyolcadik rendes (összevont) plenáris ülés, 2024. december 3.

1. Köszöntő
2. Általános tájékoztatás az „Esélyteremtő Budapest”, a „Nyitott Budapest” és a „Zöld Budapest” civil munkacsoportok tagjait érintő fő folyamatokról, a civil szervezetek bevonásáról az új önkormányzati ciklus elején
3. Beszámoló a fővárosi közösségi költségvetés 2023/24-es ciklusáról
4. Roma Parlament – Polgárjogi Mozgalom javaslata: A civil szervezetek által a Fővárosi Közgyűlés 2025. évi munkatervéhez benyújtott javaslatok megvitatása
5. Egyebek

#### **„Aktív Budapest” munkacsoport**

#### Tagok

1. "Éjszakai Városért" Egyesület
2. Bartók Boulevard Egyesület
3. Budapesti Amatőr Box Szövetség
4. Budapesti Atlétikai Szövetség
5. Budapesti Baseball és Softball Szövetség
6. Budapesti Birkózó Szövetség
7. Budapesti Egyetemi Főiskolai Sportszövetség
8. Budapesti Kézilabda Szövetség
9. Budapesti Modellező Szövetség
10. Budapesti Regionális Judo Szövetség
11. Budapesti Sportszövetségek Uniója
12. Budapesti Street Workout Szövetség
13. Budapesti Súlyemelő Szövetség
14. Budapesti Szabadidősport Szövetség
15. Budapesti Tájfutók Szövetsége
16. Budapesti Természetbarát Sportszövetség
17. Budapesti Torna Szövetség
18. Budapesti Triatlon Szövetség
19. Civil Bázis Egyesület
20. ClubNetCet Internetes Ismeretterjesztő Egyesület
21. Családokkal az Életért Közhasznú Egyesület
22. Fenntartható Közösségek Alapítvány
23. Fogyatékkal Élők Budapesti Sportszövetsége
24. Habitat for Humanity Alapítvány
25. Kossuth Társaság
26. Középmagyarországi Technikai és Tömegsportklubok Budapesti Szövetsége
27. Közösségi Digitális Szolgáltatások Alapítvány
28. Kulturális Örökség Menedzserek Egyesülete
29. Lovakért és lovaglásért Alapítvány
30. Magyar Páciensek Kamarája Egyesület
31. Maszek Kulturkőr Egyesület
32. Munka-Kör Alapítvány a Hallássérültekért
33. SzínMűHely Alapítvány
34. Sztereo Művészeti Közhasznú Egyesület
35. TÁP Színház és Összművészeti Alapítvány
36. Védogyelet Egyesület

#### 2024. évi ülések időpontja és napirendje

Második rendes plenáris ülés, 2024. november 28.

1. Az ifjúsági terek szerepe és iskolás korúaknak szóló prevenció programok,

2. Közösségi terekben kialakítható rekreációs illetve közösségépítő programok

Harmadik rendes plenáris ülés, 2024. december 4.

1. Fővárosi Idősügyi Stratégia bemutatása
2. A kerületekben meglévő aktivitások és „jó gyakorlatok” összegzése, kommunikációs csatornák kialakítása a meglévő civil szervezetek, budapesti sportszövetségek és a szépkorú budapesti lakosok között

### **„Fiatal Budapest” munkacsoport**

#### Tagok

1. "Éjszakai Városért" Egyesület
2. Amnesty International Magyarország
3. Art's Harmony Szabad Művészeti Társaság
4. Bartók Boulevard Egyesület
5. Budapesti Regionális Judó Szövetség
6. Budapesti Street Workout Szövetség
7. Családokkal az Életért Közhasznú Egyesület
8. Éltrevaló Karitatív Egyesület
9. Epicentrum Egyesület
10. Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzati Társaság
11. Ifjúsági Szolgáltatók Országos Szövetsége
12. Ifjúság szakmai Társaság Alapítvány
13. Kék Pont Drogkonzultációs Központ és Drogambulancia
14. Kulturális Örökség Menedzserek Egyesülete
15. Magyar Páciensek Kamarája Egyesület
16. Magyarországi Somer Hacair Egyesület
17. Maszek Kulturkör Egyesület
18. Országos Gyermekvédő Liga
19. Pressley Ridge Magyarország Alapítvány
20. Superar Zeneművészeti Alapítvány Budapest
21. Szembenézés Alapítvány
22. SzínMűHely Alapítvány
23. Sztereo Művészeti Közhasznú Egyesület
24. Tudatos Ifjúságért Alapítvány
25. Új Ifjúsági Szemle Alapítvány
26. Világszép Alapítvány
27. XV. kerületi Fúvószenekari Egyesület
28. XVIII. kerületi Oktatásért Egyesület

## 2024. évi ülések időpontja és napirendje

Második rendes plenáris ülés, 2024. július 10.

1. Dr. Bósz Anett humán területekért felelős főpolgármester-helyettes köszöntője
2. A Fővárosi Diákszékház koncepciójának bemutatása és átbeszélése, gondolkodás a diákönkormányzatiság jelenlegi helyzetéről
3. Civil szervezetek fiatalok politikai részvételiségét és diákönkormányzatiságának megszervezését elősegítő javaslatainak bemutatása, közös eszmecsere a demokratikus gyakorlatok és állampolgári nevelés elősegítéséről

Harmadik rendes plenáris ülés, 2024. november 28.

1. Ifjúsági közösségi terek, inkubátorházak kialakításának, működtetésének kérdésköre

## A jelenleg aktív fővárosi civil témacsoportok tagjainak listája (2024. december 9-én)

### Mobilitási témacsoport

#### Tagok

1. Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara
2. Budapesti Városvédő Egyesület
3. Civilek a Római Partért Egyesület
4. Járókelő Közhasznú Egyesület
5. Közlekedéstudományi Egyesület
6. Közlekedő Tömeg Egyesület
7. Levegő Munkacsoport
8. Magánvállalkozók Nemzeti Fuvarozó Ipartestülete
9. Magyar Autóklub
10. Magyar Kerékpárosklub
11. Magyar Közlekedési Klub
12. Magyar Közlekedési Szövetség
13. Magyar Település- és Területfejlesztők Szövetsége
14. Magyar Urbanisztikai Társaság
15. Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége
16. Menhely Alapítvány
17. Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége
18. Mozgássérült Emberek Önálló Élet Egyesülete
19. Nagycsaládosok Országos Egyesülete
20. Országos Taxis Szövetség
21. Sétáló Budapest
22. Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete
23. Városi és elővárosi közlekedési egyesület
24. Védegylet

### Klímvédelmi témacsoport

#### Tagok

1. Civilek a Római Partért
2. Csereszényevirág Alapítvány
3. Energiaklub
4. Fauna Alapítvány
5. Felelős Gasztrhős Alapítvány



6. Fenntartható Városok
7. Habitat for Humanity Magyarország
8. HuGBC
9. Járókelő Közhasznú Egyesület
10. Jövőbarát Egyesület
11. Levegő Munkacsoport
12. Magyar Autóklub
13. Magyar Kerékpárosklub
14. Magyar Természetvédők Szövetsége
15. MEHI
16. Nyugdíjasok Budapesti Szövetsége
17. Sétáló Budapest
18. Város és Folyó Egyesület
19. Védegylet
20. Zöld Jövő Környezetvédelmi Egyesület

## **Rakpart témacsoport**

### Tagok

1. Budapest Kereskedelmi és Iparkamara
2. C8 – Civilek Józsefvárosért Egyesület
3. Járókelő Közhasznú Egyesület
4. Kis Távolságok Városa Alapítvány
5. Kortárs Építészet Központ
6. Közösségfejlesztők Egyesülete
7. Levegő Munkacsoport
8. Magyar Autóklub
9. Magyar Kerékpárosklub
10. Magyar Közlekedési Klub
11. Magyar Település- és Területfejlesztők Szövetsége
12. NiT Hungary – Magánvállalkozók Nemzeti Fuvarozó Ipartestülete
13. Országos Taxisszövetség
14. Személyhajósok Szövetsége
15. Város és Folyó Egyesület
16. Város és Mobilitás Intézet
17. Belvároska Civil Társaság
18. Budapest Városvédő Egyesület
19. Településfejlesztési Szövetség
20. Védegylet

## **Nagykörút témacsoport**

### Tagok

1. Akadályok nélkül – az akadálymentes Józsefvárosért
2. Civilek a Római partért Egyesület
3. Civil Rádió
4. Járókelő Közhasznú Egyesület
5. Kortárs Építészet Központ
6. Levegő Munkacsoport
7. Magyar Autóklub
8. Magyar Kerékpárosklub
9. Maszek Kultúrkör Egyesület
10. Mozcáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége
11. Mozcássérült Emberek Önálló Élet Egyesülete
12. Ökoszolgalat Alapítvány
13. Önállóan lakni – Közösségben Élni Egyesület
14. Szembenézés Alapítvány
15. Településfejlesztési Szövetség

## **Radó Dezső Terv témacsoport (eseti)**

### Tagok

1. Belvároska Civil Szervezet
2. Budapesti Városvédő Egyesület
3. Civilek a Római Partért Egyesület
4. KÉK Kortárs Építészeti Központ Alapítvány
5. Levegő Munkacsoport
6. Turista és Természetjáró Információs Egyesület „TUTI”
7. Zöld Jövő Környezetvédelmi Egyesület

## **Antiszegregációs témacsoport (eseti)**

### Tagok

1. Gyermekhíd Alapítvány
2. Akadályok nélkül – az akadálymentes Józsefvárosért
3. Mozcássérültek Budapesti Egyesülete
4. Polgár Alapítvány az Esélyekért
5. Roma Parlament- Polgárjogi Mozcgalom

6. Siketek és Nagyothallók Országos Szövetsége
7. Szembenezés Alapítvány

**A 2024. évben a civil rendeletnek megfelelően társadalmi egyeztetésre bocsátott jogszabálytervezetek listája, az egyeztetések formája és a véleményezésre bocsátás dátuma és a véleményezés határideje (2024. december 9-én)**

<b>Jogszabálytervezet címe</b>	<b>Véleményezés formája</b>	<b>Véleményezésre bocsátás dátuma</b>	<b>Véleményezés határideje</b>
Fővárosi Önkormányzat Ösztöndíjprogramjáról szóló rendelet módosításának társadalmi egyeztetése	Írásbeli	2024.01.26.	2024.01.29.
Budapest helyi jelentőségű védett természeti területeiről szóló 25/2013. (IV. 18.) önkormányzati rendelet módosítása	Írásbeli	2024.03.13.	2024.03.20.
Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos kötelező helyi közszolgáltatásról szóló 72/2013. (X. 14.) önkormányzati rendelet módosítása	Írásbeli	2024.04.17.	2024.04.22.
A Fővárosi Önkormányzat fenntartásában lévő személyes gondoskodást nyújtó szakosított szociális intézmények, valamint a családok átmeneti otthonai térítési díjairól és a térítési díjakkal kapcsolatos eljárási rendről szóló 30/2013. (IV. 18.) önkormányzati rendelet és a Budapest főváros területén tartózkodó rászoruló személyek rendkívüli települési támogatásáról szóló 22/2023. (X. 6.) önkormányzati rendelet módosításáról	Írásbeli	2024.04.19.	2024.04.23.

Az alábbi oldalon elérhető továbbirendelettervezetek a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló Budapest Főváros Önkormányzata Közgyűlésének 20/2022. (VI: 30.) önkormányzati rendelete 1.§ (1) bekezdése alapján partnerségi egyeztetésre kerültek: <https://einfoszab.budapest.hu/list/rendelettervezetek-tarsadalmi-egyeztetese>.

**„Az Év Fővárosi Civil Szervezete” díjra 2024-ben érvényes pályázatot beküldő szervezetek listája**

1. "A Szikla" Múzeumi Közhasznú Alapítvány
2. "Para-fitt" Sportegyesület
3. Adománytaxi Alapítvány
4. Angyalföldi Szociális Egyesület
5. Budapesti Polgárőr Szövetség
6. Családcentrum Alapítvány
7. Déméter Alapítvány
8. Egyenlő Esélyekkel az Iskolapadban Egyesület
9. Egyesület az Inklúzióért
10. Fellegajtó Nyitogatók Alapítvány
11. Flow Alapítvány
12. Gondoskodás Gyermekünkért Alapítvány
13. Gyermekhíd Alapítvány
14. Hangkeltő Alapítvány
15. Heim Pál Gyermekkorház Fejlesztéséért Alapítvány
16. Járókelő Közhasznú Egyesület
17. Kamasztér Alapítvány
18. Káva Kulturális Műhely Egyesület
19. Kézenfogva Összefogás a Fogyatékosokért Alapítvány
20. Kőbányai Képző-és Iparművészek Egyesülete
21. Magyar Kerékpárosklub
22. Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezete
23. Mindenki Fogadjon Örökbe Egy Kiskutyát Alapítvány
24. Motiváció Alapítvány
25. NEM ADOM FEL Alapítvány
26. Nők a Nőkért Együtt az Erőszak Ellen Egyesület (NANE Egyesület)
27. Nyék-Kurucles Egyesület
28. Óbudai Közhasznú Kutyás Egyesület
29. PATENT Patriarchátust Ellenzők Társasága Jogvédő Egyesület
30. Rosa Parks Alapítvány
31. Rózsadomb Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület
32. Salva Vita Alapítvány
33. Sulinavigátor Egyesület
34. Szalmaszál a Hajléktalanokért Alapítvány
35. TündérPakk Közhasznú Alapítvány
36. Utcáról Lakásba! Egyesület
37. Vadaskert Alapítvány a Gyermek Lelki Egészségéért

38. Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete
39. Város és Folyó Egyesület
40. XV. Kerületi Fűvószenekari Egyesület
41. XVIII. kerületi Oktatásért Egyesület

**A 2024-ben online szavazásra bocsátott 10 pályázó listája**

1. Adománytaxi Alapítvány
2. Egyenlő Esélyekkel az Iskolapadban Egyesület
3. Járókelő Közhasznú Egyesület
4. Káva Kulturális Műhely Egyesület
5. Magyar Kerékpárosklub
6. Nők a Nőkért Együtt az Erőszak Ellen Egyesület (NANE Egyesület)
7. PATENT Patriarchátust Ellenzők Társasága Jogvédő Egyesület
8. Rosa Parks Alapítvány
9. Utcáról Lakásba! Egyesület
10. Város és Folyó Egyesület